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Agreed Respite Care was good-
WHEN they could access it. 

 Carers viewed respite care as
them  personally failing at

being a carer

55%
18%

26%

Support needed to help in a caring role

Carers Event 
Feedback

90%




Services or support groups that have
had a positive impact  for carers

10%

Felt isolated as a carer

No

Sometimes

Advocate for  those that
they care for

79% Yes
17% No
4% N/A

Issues
faced with

Covid

"over reliance on

digital

communication"

Over half of those we
spoke to 

hadn't taken part in the 
Carers Strategy 

C


